MaxiFit

Linpok TonepaHc ( 4
MexaHN4YHN TPpHLOHU DUTUHTU / BELIE I/I

\ MaxiFit *
\Plus

YHuBepcanHu

BS EN 14525
Malleable Iron
Fittings

(U} viKinG JonnsoN'

(o4 >7:\,\\I=ll BUILDING SERVICES & UTILITIES



MaxiFit

[bBKaBW PELLEHMS 3 TPOHN BPb3KU

YHuepcanHute KynnyHr xmba MaxiFit ca npoekTnpaHm
3a MOHTaX BbpXy TPbOM C pa3fiMyeH BbHLUEH aMamMeTbp.
EOovH uTUHF MOXe fa CcBbpXe ronamo pasHoobpasuve
OT TPbOHM MaTepuanu, KaTo CTOMaHa, OYKTUNEH U CUB
4yryH, ctbknonnact (GRP) n a36ecToLMMEHTOBU TPLOU.

FamaTa BK/tOYBa CRegHnTe Moaenm

» MaxiFit Plus — DN50 — DN150
» MaxiFit small diameter — DN40 — DN300
» MaxiFit large diameter — DN350 — DN700

lamata Ha MaxiFit e npoekTupaHa u npousBefeHa
CbrnacHoO cuctemara 3a ynpaeneHue Ha kadectsoto BS
EN ISO 9001 1 oTroBaps Ha aHrnuickute Hapenbu 3a
BogocHabasBaHe, kakto U BS EN 14525, pasmepute ot
DN40 go DN300 ca He3aBucumo TecTBaHu oT BSI, 3a pa

ce noTebpan, 4e OTroBapAaT Ha TO3n cTaHaapT.

LLinpok TonepaHc

C TonepaHc Ha chutmHra oo 34 MM Ha BbHLUHWA
AvMameTbp, He camMo OfIeCHsIBa UHCTanaumsaTa, Ho U Moxe
0a pegyumpa Hyxpgarta oT CKbMM U BPpEMEEMKU npobu,
peoyumpa HyXgata OT CTOKOBM HanudHocTu. MaxiFit
€ afanTMBHO UM MKOHOMWYHO peLleHve 3 a
NOBEYETO TPLOHU BPBLIKMU.

MaxiFit
KynnyHru

MaxiThread

MaxiStep

MaxiDaptor

MaxiFit Plus .
®naHwos Agantop

Viking Johnson MaxiFit

fonsm auametsp
MaxiDaptor

0

O

ok
MaxiFit
npoAaxom B LUAN CBAT

 —

Bcuykn npogykty B o6xBaTa ca TecTBaHW Ha 24 bar 3a
BoAa (9 bar 3a ras) n ca nogxogdawum 3a 16 bar pa6oTHo

HanaraHe 3a Boga (6 bar 3a ras).

LLInpoka rama

LLinpokaTa rama e HanuyHa ot DN40 o DN700 v Bkno4sa
MaxiFit kynnyHrn n MaxiFit Xtra KynayHr ¢ ygbiKeHo
Tano, MaxiStep pegyumpaw, kynnyHr, MaxiDaptor
¢naHwoB apantop, MaxiCap, MaxiThread Kanayka
n MaxiFit ronemn gmnameTpm KynnyHrn u cpnaHwosm
apanTtopu. Hoeu B ramarta ca MaxiFit Plus KynnyHrn u
chnaHLIoBM aganTopw.

Bbp3 n ecbrkaceH MOHTax

PasHoo6pa3HuAT obxBaT e npeaBapuTenHo criiobeH
C VHOBATMBHOTO YM/TbTHEHME, KOETO uma ,Mib3raLiu
ce ecHO“ pebpa, KOUTO pefyuupaT TPUEHETO BbpXYy
NOBbPXHOCTTA Ha Tpbbarta B rOpPHWUS TOnepaHc Ha
PUTHHra, ocurypsaBaikn MakCMManHo ynabTHEHWE, A0PU
BbPXY CUINHO Kopo3upanu Tpbbu. 3a fa ce 3arerHar
6onToBETE C (PUKCUPAHU MMaBK € HY>XeH caMO OBGUKHOBEH
rae4yeH K4, He3aBUMCUMMO OT pa3mMepa Ha puTuHra.
MaxiFit Plus ramata nossonsea no-go6bp OOCTbM A0
60nTOBETE MPU MOHTaX, OOPU MPU TEXKU YCMNOBUS B
nakona.

lonsm guameTbp
MaxiFit KynnyHri

Tpb6HU MaTepnanu

MaxiFit Plus
KynnyHru

TenedpoH: +44 (0)1462 443322




MaxiFit Plus 'ama

[MpeonmcTBa Ha an3anHa

[MokpuTh ¢ YepeH ,PunctH HarnoH 11, korito nma

YHUKaNHOTO YMTbTHEHWE, C OTIINHUTENTHUTE BbTPELLHN V
OTJIn4Ha YCTOMYMBOCT Ha yaap, KOpo3nsd, XUMUYHU

pebpa ocurypsiea ,,fb3raLl ce IeCHO“ MOHTaX
N KMUMaTUYHW BAUAHUA. VIMa CbLLO Taka MHOMo
Jobpa TepMuYHa CTabunHOCT U Bb3MOXHOCT fa

akoMogMpa yaapu.

3a MakCuMaJiHO yrnJibTHABaHe Aopu 1 Ha CUJITHO

KOpo3upanu TpLou.

OrbHaTUAT Kpan Ha Koxyxa oopms ¥ . ; YHukanHa 3 6o5ToBa cuctemMa 3a no-6Lp3a
Ab/I6OKa Kamepa Ha ynimbTHEHNETO, KOATO W necHa MHcTanaumsa [opu B TECEH M3Kon
OCUrypsiBa MaKCUMAaITHO JIECEH MOHTaX C nomoLlTa pb4H1U MHCTPYMEHTN.

BbpXy TpbbaTa.

Mon3u 3a KnneHTa

»  VHUKanHuAT gusariH ot 3 60s1Ta, KOMTO No3BonsABa 6bp3a » [lo-nek NpodyKT 3a No-fiecHo 60paBeHe, CbXpaHeHue
MHCTanaumsa e Hanu4eH 3a paamepy DN65, DN80 1 DN100. M TpaHcrnopTupaHe, KaTo Nno To3n Ha4MH ce HamansasaTt
paaxogute. MaxiFit Plus ce npegnara B paamepu ot DN50

» MaxiFit Plus npegnara no-go6po npegasaHe Ha BbPTALLMSA
no DN150.

MOMEHT.

» LUnpokusiT TonepaHc no3eosnsiea HamasieH CKnagoBu
» JleceH goctbn o 60nToBeTE, 0COH6EHO NPY MOHTaX B
HaNMYHOCTW.
TEeCHUN n3kKonwu.

» Bcuuku mogenun akomogmpar akCuanHocT Mexay TpbouTe,
» [lpoeKkTupaHu 3a o4akBaH XUBOT OT 50 roavHK, gokasaH
. KOETO NMo3B0sIiBa HOPMASIHOTO ABMXEHME Ha TpboUuTe
ypes ,yCKOPEeH TecT 3a cbCTapsABaHe”, Mpu KONTO
NOpPOAEHN OT 3eMHUTE HaMecTBaHUA™
NPOAYKTBLT Ce nognara Ha paboTHOTO HansraHe npun 80°C

3a 1000 yaca.

3abenexka:
*AkcuanHocT — KynnyHrute 1 peayuvpaiuute KyninyHr no3sonssar 4o 6° akcuanHo namectsaqe. PnauiLOBI afanTopu: N03BONABAT 40 3° aKCaNHO N3MECTBaHE;

Te3n CTOAHOCTU ca KanKynupaHu NPy U3NON3BAHETO HA KYNMYHTI 33 MaKCUMATHUAT ONYCTUM BbHLUEH ANaMeTbp Ha Tpb6ara. M0-ronemi CTOMHOCTI Ha aKCUANHOCT Ca MOCTUXKIMM, KOraTo KynnyHra ce MOHTUPA Ha Tpb6a ¢
BbHLUEH ANaMETbP MO-MaTbK OT MaKCUMAIHO AOMYCTUMMS.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 3 <




> 4

MaxiFit Plus DN50 —

Cneundmkaums

-« L —>

DN150

KynnyHr

dnaHwoB apganTop

L >

<
<

P
o )
] 1
T

&

L

MoHTaXeH 0TBOp 5

MakcumaneH 0TBOp g

<

=

=

MaxiFit Plus KynnyHru n Kanauku
HomunaneH 06xBat Inametsp | BbHwHa [ ObmKuHa Ha TAN0TO MoHTaxeH
pasmep (mm) (mm) ObIDKNHA x [ebennHa oTBOp (Mm)
) (mm) Tano
Mun  Makc (A) x (T) Mun  Makc

DN50 57 74 154.5 190 95x3 CtomaHa 20 40
DN65 63 85 173.5 190 95x4.5 OyktuneH wyryn 20 40
DN65 63 85 173.5 190 95x3 CtomaHa 20 40
DN80 85 107 195.5 190 95x4.5 NyktuneH wyryn 20 40
DN80 85 107 195.5 190 95x3 CrtomaHa 20 40
DN100 107 132 224.5 190 95x4.5 OyktuneH yyryn 20 40
DN100 107 132 224.5 190 95x3 CtomaHa 20 40
DN125 132 158 254.5 190 95x3 CtomaHa 20 40
DN150 158 184 280.5 190 95x3 CtomaHa 20 40

MaxiFit Plus ®naHwoB aganTtop

HomuHanen OGXBaT Mamepr 0TBOp BbHLWHA
pasmep (mm) (mm) (mm) §AbMKMHA
(mm) (mm)
Mun  Makc L
DN65 63 85 196.9 75 124
DN80 85 107 202.5 101 124
DN100 107 132 228 121 134
3abenexka:

[IbiKuHa Ha
TAN0TO X [le6ennHa
(A) x(T)

Pa3npo6uBka Ha hnaHeLa

60 PN10:16, 65 PN10:16, 80
PN10:16, 3" BS10 Table ADE,

v 25" ANSI125/150, 3" ANSI125/150,
80 AS2129 CD, 80 ASA087 16
- 80 PN10:16, 3" ANSI125/150,
3.5" BS10 Table AD, 3.5” BS10 Table
100 PN10:16, 4" BS10 Table AD,
- 47 BS10 Table E, 4” AWWAC207 D

100 AS2129 CD, 100 AS4087 16,
4" ANSI150

3a ipyrv pa3mepy (hnaHLwoBy agantopu, nocetete pasgen MaxiDapter hnaLoBy agantopu.
*AKCUaNHOCT - KynnyHrv i peayLMpaLuy KynayHri: no3sonsBsar MakcuMyM fio 6° akcuanHo u3mectsaHe. (GaHLIoBI afanTopy: No3BonsBaT A0 3° aKCHanHo U3MeCTBaHe;
TE3M CTONHOCTM ca Kankynupaxu npu n3non3BaHeTo Ha KynayHru 3a MakCUManHuUAT J0NyCTUM BbHLUEH ANamMeTbp Ha prﬁaTa. [Mo-ronemu CTOMHOCTM Ha AKCUANHOCT ca NOCTMXUMMU, KOraTo KynjyHra ce MOHTMpA Ha prﬁa

C BbHLUEH ANAMETbP NO-ManbK 0T MaKCUMaNHO A0NYCTUMUA.

— A ——>

bonToBe

No gnam. x

IbIDKMHA

4-M12x180
3-M12x180
3-M12x180
3-M12x180
3-M12x180
3-M12x180
3-M12x180
4-M12x180
4-M12x180

20

EZO

20

MoHTaxeH
0TBOP (MM)

Mun  Make

MoHTaxeH 0TBOP
MakcumaneH 0Top

e
==

Terno | BbamoxHoCT
3a MaxiCap

LLla6noH Ha
YNTbTHEHUETO

12392/1 2.7 4
12392/2 3.6 4
12392/2 3.2 4
12392/3 41 4
12392/3 3.7 v
12392/4 50 4
12392/4 45 4
12392/6 52 4
12392/7 6 4

bontose LLIa6noH Ha
No gnam. x | ynnbTHeHMETO
IbIKUHA

40 3-M12x115 12392/2 3.6
40 3-MI12x115 12392/3 3.8
40 3-M12x125 12392/4 47

** [loKato MofienuTe Ha NpoGuBaHe ca CbBMECTUMI CbC CTaHAAPTUTE, MOCOYEHM B TaGNMLaTa N0-TOPe, HOMUHANHOTO PaGoTHO HanAraHe Ha MaxiDaptor e 16 bar 3a Boga v 6 bar 3a raa.

Matepuanu n CtaHgaptu

KpaeH npbCTeH 1 7710 Ha afantopa
[yktunex vyryH, cbrnacHo BS EN 1563 cumson EN GJS-450-10

LleHTpanHo Tano
MatepuanbT Ha LeHTPANHOTO TANO € BanllyBaHa CTOMaHa,
cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275

Wnn OyktuneH 4yryH, cernacHo BS EN 1563 cumon EN GJS-
450-10

Otrosapsy Ha EN 14525

YnnbTHeHNe
EPDM cmec knac E no BS EN 681-1, Tun WA, WC

NBR cmec knac G no BS EN 682, Tun G

Viking Johnson MaxiFit

T-60nT0Be/bONTOBE
CranpaptHo — Ctomana no BS EN ISO 898-1 knac 4.8

Onuus - Hepbxpaema ctomaxa no BS EN ISO 3506-1:
ckana A4 knac 50

Yeunue 3a 3ataraHe Ha 601TOBETE/rae4qeH KNy
Yeunue Ha 6ontoeTe 55-65 Nm, raeyeH kmoy A/F 19mm

lavku/LLain6n
[ankun

Cranpapt — CTomaHa no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

Onuus — Hepbxaaema ctomaxa no BS EN 1SO 3506-2:
ckana A4 knac 80

IMvnnara rama MaxiFitce cvcTon or:

MaxiFit Plus

MaxiFit

MavxiFit Xtra

MaxiStep

MaxiDaptor

MavxiFit lonemn nametpn
MaxiCap

MaxiThread Kanayxkn

Tenedo: +44 (0)1462 443322




MaxiFit lama

[MpeommcTBa Ha npoaykrta

YHVKAMHOTO YMTbTHEHWE, C OT/INHUTENHUTE

BbTPELLUHN pebpa ocurypsiea ,Mibarall ce ecHo”
MOHTaX 32 MaKkCUMAaHO YribTHsBaHe AOPM M Ha
CUJTHO KOPO3Wpasn TPLOU.

9

&

NS
\%"

OrbHaTUAT Kpar Ha Koxyxa odhopMs Abnboka

Kamepa Ha yrmiTbTHEHUETO, KOSITO OCUrypsisa
MaKCVMaIHO JIECEH MOHTaX BbpXy Tpbbata.

[NpeommcTBa 3a KNMeHTa

» [lpoeKkTupaHu 3a 04akBaH XMBOT OT 50 rognHu, AokasaH
4ypes ,yCKOPEH TeCT 3a CbCTapsABaHe”, Mpu KONTO
NpodyKTbT ce nognara Ha paboTHOTO HansiraHe npu 80°C
3a 1000 yaca.

> LUVIpOKVIHT TOnepaHc nNo3eosidiBa HamMmalieHu CKiagoBsu
HaNMM4YHOCTW.

www.vikingjohnson.com

[MokpuTh ¢ YepeH ,PuncbH HannoH 11, kKorito nma
OTNIN4HA YCTONYMBOCT Ha yaap, KOpo3us, XMMUYHU
W KNMMaTU4HW BAMAHUS. MiMa CbLLO Taka MHOro
Jobpa TepMuYHa CTabunHOCT U Bb3MOXHOCT fa

akoMogMpa yaapu.

DuKcMpaHUTE HEBLPTSILLM CE FMaBu Ha
60NTOBETE UMAT HY>KAa Camo OT KIHOM,
3a ga 6bOaT BbBEAEHU B eKcryioaTaums.

> Bcuyku mopgenn akomoampar akCmanHoCT Mexay TpbouTe,
KOETO Mo3BONsBa HOPMAaNHOTO ABMXKEHNE Ha TpbouTe
NMopoAeHN OT 3eMHUTE HamecTBaHusA. KynnyHrute un
pegyuupaLumute KyniyHru no3sonasar 4o 6° akcuasnHo
na3mectBaHe. ®naHLwoBWTe aganTopu nodsonsaeaTt o 3°

aKCcunasiHo namecrteaHe.

Viking Johnson MaxiFit

5

<



MaxiFit, MaxiFit Xtra & MaxiStep

[MpeommcTBa Ha npoaykrta

JleceH MOHTaX

C Bb3MOXHOCT 3a CTaHgapTHa Wiu gbra
Bepcus, MaxiFit Xtra ynecHaBat uHctanauusra,
NMO3BOJISIBAVKM MO-rOfIIMO pa3cTossHUE Mexay
TpLOUTE M NO-rofsiMa MOHTaXKHa 30Ha. YNIbTHABALLM
3a[ Kopo3upanusa Kpanm Ha TpbbaTta, 3a ga ce
Cb3[afe CUrypeH 1 ObJIrOTPaeH PEMOHT.

O1nnyeH NMPOAYKT 3a nornpaBkKa

MaxiStep pegyumpaly, KyniyHr e npoeKTpaH 3a
BPb3Ka Ha TPL6U C pa3fiMHeH BbHLUEH HOMUHANEH
AnaMeTbp, YNeCHABaMKN MHCTanaumusTa npu peMoHT
WM NOAMSAHA Ha cTapu TpbOM C HOBa.

AkoMoaupa Tpb6HU ABUXKEHUS

Bcuyku mogenv akomogupar akcuanHocT Mexay
TPBOUTE, KOETO NO3BOJISABA HOPMASTHOTO ABUXEHME
Ha TPBOUTE NOPOAEHN OT 3EMHUTE HAMECTBaHUS.
KynayHrute n pegyumpawimute KynayHri no3sonsasar
00 6° akcmanHo namecTBaHe.

MaxiDaptor

[MpeommcTBa Ha npoaykra

MakcumanHa rbBKaBoCT

Beuukm dhnaHum nputexasaT MynTu pa3npobuBeka,
Bki. BS EN 1092-1, ISO 7005 1:1992, (PN10/16),
BS10: 1962 (Table ADE), ANSI/AWWA.

N3knountenHn ynibTHABALLA
Bb3MOXHOCTU

®dnaHuuTe NpUTEXaBaTt pasLuMpeHa yribTHsABaLLla
MOBBHPXHOCT.

AkoMmoaupa Tpb6HU ABUXKEHUS

Bcunykn mopenm akomMoaupaTt akCUanHoOCT Mexnay
Tp'b6I/ITe, KOETO NMo3B0JidBa HOPMaJIHOTO ABUXEHUe
Ha pr6VITe, noponeHn ot 3eMHUTE HaMeCTBaHUA.
®dnaHwosuTe ajanTtopu no3sondeat oo 3° akcuanHo
n3mMecTBaHe.

TenedpoH: +44 (0)1462 443322

Viking Johnson MaxiFit




MaxiFit & MaxiFit Xtra KynnyHru n Kanadku

Cneundomkaums ]

Pa6oTHo HanaraHe= 16 bar (sopa)
6 bar (ras) — F— =1~

MoHTaXeH 0TBOP
Makcumanen oteop

KynnyHru

KynnyHru — CraHpapTtHo tsno (MaxiFit)

BbHuwuHa [bIDKMHA Ha
Homunanew| Obxear  |[vamersp| . o o ﬂmnomx MoktaxeH | Bontose | LUa6noH Ha Makcvmanto | BeamoxHocT
(mm) G oTBOp (MmM) Terno | BbamoxHocT s
pasmep (mm) L Ne6enuna p Ne guam. X | ynnbTHeHMETO (kg) | 32 MaxiCa pe3boBo 3a MaxiFit
(mm) ObIDKNHA No g P orknonerme Plus
Mut M L

Makc (A) x (T) Mun  Make
DN40 479 59.5 149.5 190.0 100.0x 4.5 200 400 2-MI12x180 1637 3.1
DN50 570 740 154.5 190.0 95.0x4.5 200 400 4-M12x180 12392/1 3.0 v 1" v/
DN65 63.0 85.0 173.5 190.0 95.0x4.5 200 400 4-M12x180 12392/2 36 v I8 v/
DN80 850 107.0 1955 190.0 95.0x4.5 200 400 4-M12x180 12392/3 4.1 v 2’ v
DN100  107.0 1320 2245 190.0 95.0x 4.5 200 400 4-MI2x180 12392/4 5.0 v 2" v
DN125 1320 1580 2545 190.0 95.0x 5.0 200 400 4-MI12x180 12392/6 6.1 v 2" v
DN150  158.0 1840  280.5 190.0 95.0x 5.0 200 400 4-MI12x180 12392/1 7.0 v 2" v
DN175  189.0 2120  306.5 230.0 130.0x5.0 250 500 4-MI12x220 12392/9 9.4 v 2’
DN200 2180 2440 3425 230.0 130.0x5.0 250 500 4-M12x220  12392/10 10.9 v 2’
DN225 2430 2690  367.5 230.0 130.0x5.0 250 500 6-M12x220  12392/11 124 v 2’
DN250 2660 2950  399.5 230.0 130.0x5.0 250 500 6-M12x220  12392/12 14.6 v 2"
DN300 3150 3490  462.5 230.0 130.0x5.0 250 500 8-MI12x220  12392/14 194 v 2"
KynnyHru — Abnro tano (MaxiFit Xtra)
DN50 57.0 740 154.5 285.0 200.0x 5.5 20.0 1400 4-M12x275 12392/1 46 v I
DN65 63.0 85.0 1735 285.0 190.0x5.5 20.0 1300 4-M12x275 12392/2 52 v "
DN80 85.0 107.0 1955 285.0 200.0x 5.5 20.0 1400 4-M12x275 12392/3 6.3 v 2"
DN100  107.0 1320 2245 285.0 190.0x5.5 200 1300 4-M12x275 12392/4 7.2 v 2"
DN125 1320 1580 2545 285.0 190.0x6.0 200 1300 4-M12x275 12392/6 9.0 v 2"
DN150 1580 1840  280.5 285.0 190.0x 6.0 200 1300 4-M12x275 12392/1 10.3 v 2"
DN175  189.0 2120  306.5 285.0 190.0x 6.0 250 1100 4-M12x275 12392/9 12.1 4 2"
DN200 218.0 244.0 342.5 285.0 190.0x 6.0 260 1100 4-M12x275 12392/10 14.1 v 2"
DN225 2430 2690  367.5 350.0 250.0x6.0 250 165.0 6-M12x340  12392/11 18.6 4 2"
DN250  266.0 2950  399.5 350.0 250.0x 6.0 250 1650 6-M12x340  12392/12 214 v 2
DN300 3150 3490  462.5 350.0 240.0x 6.0 250 1550 8-M12x340  12392/14 27.0 4 2"
MaTepunann n CtaHgapTu
KpaeH npbeTeH v Ta710 Ha aaantopa/LeHTpanto Tano BonTose
[lykTuneH 4yryH, cbrnacto BS EN 1563 cumeon EN GJS-450-10 Cranpapt - Gtomana no BS EN IS0 898-1 Knac 4.8
ViTbTHeHE Onvuvm - H?pbmuaema ctomaHa no BS EN IS0 3506-1 Knac 50
EPDM cwmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, WC Taitkw/LLlaii6u
NBR cmec ckana G BS EN 682, Type G Taiikm

CraHpapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
T 6onToBe/bonTose

Onuws — Hepbxpaema ctomaxa no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80
Hepbxpaaema ctomana no BS EN ISO 898-1 Knac 4.8

Yeunue 3a 3ataraHe Ha 60nToBeTe/raeyeH Kty
Yeunue Ha 6ontoseTe 55-65 Nm, raedeH kntod A/F 19mm

Monarar ce BCU4KM YCUINS, 32 Aa CE rapaHTUPa, Ye MH(hOPMALMSTa, CbAbPXaLLa ce B Ta3i Ny6auKaLms, e TO4Ha KbM MOMEHTA Ha ny6nukyBaHeTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUNOrPAdhCKM rPELUKM Uk NponycKM,
WIW 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLWsTa B NYGUKALMATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa s NPOMEHs 663 NPeAn3BecTye.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 7 <




MaxiStep Penyuupaliy KynnayHrv

Cneumndumkauyus =

Pa6oTHO HangaraHe= 16 bar (soga)
6 bar (ras)
MoHTaxeH 0TBOp
MakcumaneH 0TBOP
Pepyuupall, KynayHr
BbHLWHa
06xBart (mm) [nametsbp meMHa ApbmkvHa Ha TanoTo | MoHTaXeH 0TBOP | Eonirose No Llla6nox Ha
HomuHanet | Manbk kpait ronﬂM Kpaii (mm) A x [le6enmHa (mm) auam. . ynabTHeHreTo No
pasmep X AbJDKMHA

Manbk kpaii  [onsim kpai

Makc MwH Makc  Ai (A) x (T) Maxkc

Mun

50/65 570 740 63.0 850 1545 1735 210.0 110.0x4.5 20.0 40.0  4-M12x200 12392/1 12392/2 3.5

50/80 570 740 850 107.0 1545 1955 210.0 110.0x4.5 20.0 400  4-M12x200 12392/1 12392/3 39

65/80 63.0 850 850 107.0 1735 1955 210.0 110.0x 4.5 20.0 400  4-M12x200 12392/2 12392/3 42
80/100 850 107.0 1070 1320 1955 2245 210.0 110.0x4.5 20.0 40.0  4-M12x200 12392/3 12392/4 48
100/125  107.0 132.0 1320 1580 2245 2545 220.0 120.0x4.5 20.0 40.0  4-M12x210 12392/4 12392/6 6.2
125/150 1320 158.0 158.0 1840 2545 280.5 220.0 120.0x5.0 20.0 40.0  4-M12x210 12392/6 12392/1 1.2
150/175  158.0 184.0 189.0 2120 280.5 306.5 230.0 130.0x5.0 250 500  4-M12x220 12392/7 12392/9 8.8
175/200  189.0 2120 218.0 2440 3065 3425 230.0 130.0x5.0 25.0 500  4-M12x220 12392/9 12392/10 104
200/225  218.0 2440 243.0 269.0 3425 367.5 230.0 130.0x5.0 25.0 500  6-M12x220 12392/10 12392/11 122
225/250 2430 269.0 266.0 295.0 367.5 399.5 230.0 130.0x5.0 25.0 500  6-M12x220 12392/11 12392/12 137

MaTepunann n CtaHgapTtu

KpaeH npbCTeH v agantop Ha TA10TO/LeHTPaHO TANo BonTose

[lykTunex yyryH, cbrnacHo BS EN 1563 cumson EN GJS-450-10 CraHgapt - Ctomana no BS EN 1SO 898-1 Knac 4.8
VinbTHEHMe Onuws - Hepbxaaema ctomana no BS EN I1SO 3506-1 Knac 50
EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, WC Taiiku/LLlaii6u

NBR cmec ckana G BS EN 682, Type G [aikn

Crangapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
T 6onToBe/bonToBe

Hepbaaema cromana no BS EN 1S0 898-1 Knac 4.8 Onuws - Hepbxpaema ctomaxa no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80

Yeunue 3a 3ataraHe Ha 601TOBETE/raeqeH KIloy
Yeunue Ha 6onToseTe 55-65 Nm, raedeH kntoy A/F 19mm

Monarar ce BCUYKN yeunus, 3a Aa ce rapaHTupa, 4Ye MHopmaumaTa, Chabpxalya ce B Ta3n Ny6nukaums, e To4Ha KbM MOMEHT Ha ny6nukyBaxeTo. Crane Ltd He noema 0TroBOPHOCT 3a TUNOrpacdCKM rPELLKM UM NPONYCKM,
VNV 32 HENPaBUIHO Th/IKyBaHe Ha MH(hOpMaLMATa B My6nMKaLmMaTa 1 CU 3ana3sa NpaBoTo Aa A NPOMeHs 6e3 npean3BecTue.

» 8 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor ®naHwoB agantop

Cneumndmkaums . L

Pa6oTHO HangaraHe= 16 bar (Boga)
6 bar (ras)

MoHTaxeH 0TBOP
MakcumaneH 0Top

M Maximum Flange

dnaHwos aganTop

BbHwHa | ObmkuHa
HoMMHareH 0?\;‘;“ HM%VI;TBP OTnE;g]p“ IbmxuHa |Ha TanoTo x OMOJ””:%* Gontose | Lla6now Ha Bb3MOXHOCT
pasmep (mm) (mm) | (mm) (mm) | Oe6enuna | Pasnpo6uBka Ha thnaHeua TBOP (MM) | No guam. |ynbTHenmeto 3a MaxiFit
o Plus
M S L (AxM

X Ob/KMNHA No
Mun Makc MuH  Make

50 PN10:16, 2.5" BS10 Table ADE,
2" ANSI125/150

50 57.0 740 1634 59.0 1240  75.0x5.0 20.0 400 4-M12x115  12392/1 2.7

60 PN10:16, 65 PN10:16, 80
PN10:16, 3" BS10 Table ADE,
2.5" ANSI125/150, 3" ANSI125/150
80 AS2129 CD, 80 AS4087 16

65 63.0 850 1969 75.0 1240  75.0x5.0 200 400 4-M12x115 12392/2 3.5 v

80 PN10:16, 3"ANSI125/150,
80 85.0 107.0 2025 101.0 1240  75.0x5.0  3.5"BS10 Table AD, 200 400 4-M12x115  12392/3 3.7 v
3.5" BS10 Table E

100 PN 10:16, 4" BS10 Table AD,
4"BS10 Table E, 4" AWWA C207 D,
100 AS2129 CD, 100 AS4087 16,
4" ANSI150

125 PN10:16, 150 PN10:16
5" BS10 Table A, 5" BS10 Table DE,
6" BS10 Table A, 6" BS10 Table D,
125 132.0 158.0 2815 1500 1340  75.0x50 6"BS10TableE, 6" AWWAC207D, 20.0 40.0 4-M12x125  12392/6 5.6
125 AS2129 CD, 150 AS2129 CD,
125 AS4087 16, 150 AS4087 16,
6" ANSI150

150 PN10:16, 6" BS10 Table A, 6"
BS10 Table D, 6" AWWA, C207 D,
150 AS4087 16, 150 AS2129 CD,
6" ANSI150

200 PN10:16, 8" BS10 Table AD,
176 189.0 212.0 3365 2020 1330  750x50  8"AWWAC207D,200AS2129CD, 25.0 40.0 4-M12x125  12392/9 8.3
200 AS4087 16, 8" ANSI150

200 PN10:16, 8" BS10 Table AD,
200 218.0 2440 3378 225.0 1340  75.0x5.0  8'AWWAC207 D, 200 AS2129CD, 25.0 40.0 4-M12x125  12392/10 8.3

100 107.0 1320  228.0 1210 1340  75.0x5.0 20.0 400 4-M12x125  12392/4 4.4 4

150 158.0 1840  281.2 1730 1340  75.0x5.0 200 400 4-M12x125  12392/7 6.0

8" ANSI150
225 243.0 269.0 4015 252.0 144.0 85.0x5.0 250 PN10:16, 250 AS4087 16 250 50.0 6-MI12x135  12392/11 10.9
250 266.0 295.0  402.1 277.0 146.0 85.0x5.0 250 PN10:16, 250 AS4087 16 250 500 6-M12x135  12392/12 11.4
300 PN10:16, 12" BS10 Table D,
300 315.0 349.0 457.8 329.0 155.0 100.0x 5.0 300 AS2129 CD 250 60.0 6-M12x145  12392/14 14.8
MaTepunann u CtaHgapTu
KpaeH npbCTeH 1 agantop Ha TANOTO/LEHTPAHO TS0 Yeunue 3a 3ataraHe Ha 601T0BETe/raeqeH Ky
[lykTunex vyryH, cbrnacHo BS EN 1563 cumson EN GJS-450-10 Yeunue Ha 6onToBeTe 55-65 Nm, raedeH kntoy A/F 19mm
YnnbTHeHNe lanku/LLainbn
EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, WC [aiikn
NBR cmec ckana G BS EN 682, Type G Cranpapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

Onums — Hepwxaaema ctomana no BS EN IS0 3506-2: ckana A4 knac 80
T 6onToBe/bonToBe

Cranaapr - Ctomara no BS EN 1SO 898-1 Knac 4.8
Onuws - Hepbxaaema ctomana no BS EN I1SO 3506-1 Knac 50

Monarar ce BCU4KM YCUIUS, 32 Aa CE rapaHTUPa, Ye MH(hOPMaLVsTa, CbAbpXalla ce B Ta3i Ny6auKaLms, e TO4Ha KbM MOMEHTA Ha ny6nukyBaHeTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUNOrPAdhCKM MPELUKM Uk NponycKM,
WIW 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLysTa B NYGAUKALMATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa s NPOMEHs 663 NPeAn3BecTe.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit




BenunkobpurtaHus

[IpoekT Xoaep AKBaayKT

MpoekT

Cxema 3a npe-065mLoBaHe 1
MOYNCTBAHE - 28-KNNOMETPOBUAT
akBeaykT Hodder nbpBoHa4anHo

e 6un nocTpoeH npe3 1925 . o1
Flyde Water Board 3a cHabasBaHe ¢
Bofa Ha Blackpool oT pe3epBoapa
Stocks.

KnueHTt
United Utilities

» 10 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322



MaxiFit Nlonam QuameTtbp

[MpeommcTBa Ha npoaykrta

JleceH 3a MOHTaX

Benykn ronemun gnametpu MaxiFit, MaxiStep
1 MaxiDaptor npogykt (DN350 — DN700) nmar
YOBLIDKEHW KO3YyCU KaTo cTaHaapT. Tosa e ronsimo
NPeaMMCTBO Ha MHCTanauusTa, No3BossBanikm no-
rofiiMo PascTosiHUe Mexay TpLouTe 1 no-ronsma
30Ha 3a MOHTaX YrTbTHABANKN 33 Kopo3upanus
Kpan Ha TpbbaTta, cCb3fasaikv HagexaeH
| M NOCTOsIHEH 3axBar.

MaxiCap n MaxiThread Kanauku

[MpeonmcTBa Ha NpoayKTa

MpeBpblia npogykTa B Kanadyka 3a TecTBaHe Wu
B 3aTBapsLla Kana4yka, TpsbBsa ga uma npugbpxaila onopa,
3a [ja ce NpefoTBpaTAT ABMKEHMSA MO HanaraHe.

Kato antepHatuBa, MaxiCap no3BonsiBa Bpb3ka Mexay
TPbOU C rMagbK Kpan 1 pe3boBaH Kpaw.

JlBOMHa uen

MaxiCap kanaykata nacBa Ha BbTPELLUHUS NPbCTEH
Ha eguHusa kKpar Ha MaxiFit u moxe na 6bae
pasnpobuta, opMmnparnkm n3xop, (2 B 3aBUCUMOCT
OT pa3mepa).

lMo3BonsABa TecT Ha MACTO

MpeBpbLia NpoayKTa B Kanayka 3a TecTBaHe uim
B 3aTBapsilla kanadka, Tpsi6ea fa uva npuabpxaiia
onopa, 3a fa ce NpeaoTBpaTAT ABVXKEHUS MOog,
HarnsraHe.

Bpb3ka KbMm pe36oBaHUu TpbOU

MaxiThread pe36oBaH1UTE Kanayku ca NPOEeKTMPaH/ fa oCUrypaT
Bpb3Ka Mexay TPbOU C NOCHK Kpar U pe36oBaHu TakMBa.
BbamMoxHM ca oTknoHeHus ot 14, 1,25% n 1,5%. KoHcTpyupaxu

ca ot Tano Ha MaxiFit c eguH ctaHgapTeH Kpan 1 eamMH pe36boBaH.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit

11

<



Bennko6putaHus

South East Water

,_" - MaxiFit Kynnyxr - DN500

MpoekT

Kynnyvrute MaxiFit ce
113M0/13Baxa 3a aBapMeH PEMOHT
Ha rnaBeH BOAONPOBOS B
Canterbury. Toa npeaoTBpatu
OCTaBSIHETO Ha XWUNSAAN XUTENN
6€3 BOAA UJN C HUCKO HansraHe

Ha BoJara.

KnueHT
South East Water

» 12 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322



MaxiFit

[Mpernen

lamata oT yHMBepcanHu KynnyHrxxmnéa MaxiFit npegcrass
Han-HOBOTO B TEXHOSIOrMUTE 3a MEXaHWYHO CBbp3BaHe
Ha Tpvbwn. lpopyktute MaxiFit ca npoektTupann pa
6bJaTr MOHTUPaHW BbPXY TPLOW C pasfMyeH BbHLUEH
onametbp. EOnH OUTUHT € Bb3MOXHO [a CBbpXe
ronaMo pasHoobpasve OT TPbOHW MaTepuanu, Karto
cTOMaHa, OYKTUMEH M CUB YyryH, cTbknonnact (GRP) n

a36eCToOUNMMEHTOBMU TPHLOMW.

Pa3Hoo6pa3Hu peLleHus

MonAamMoTo pasHoobpasve OT Mmarepuanu, 3a KOUTO
KynnyHrute MaxiFit ca nogxogsuwim, Kakto 1 LUMPOKUAT
TONepaHc, No3BONABaT U3MNOM3BAHETO UM MPU PEMOHTHU
OEeNCcHOCTU, MpU KOUTO YacT OT TpbbaTa Tpsbea aa 6bae
npemaxHara u nogmMmeHeHa.

KynnyHrute MaxiFit necHo cBbp3at Tpbbu OT pasnn4Hm
MaTepvanu, npaBeikKm Bpb3KaTa JlecHa, MOCTOsAHHA
W HapgexpgHa, a LUMPOKUAT TonepaHCc no3eonsea fa
Cce noaabpXaT Ha CKnaj camo HSKOMNKO cTpaTernyecku
pa3mepa.

JlecHo poctbnHUTE 6onToBE Ha KynnyHrute MaxiFit Plus

' npaBu noaxoadaLluma M360p 3a MOHTaX B TECHU U3KOMW.

www.vikingjohnson.com

bbp3sa n ecbnkacHa nHctanaumsa
Pa3Hoo6pa3HuaT o6xBaT € npegBapuTenHo CcrinobeH
C MHOBATMBHOTO YM/TbTHEHWE, KOETO uma ,Mnb3railm
ce necHO“ pebpa, KOUTO pefyuupaT TPUEHETO BbPXY
MOBLPXHOCTTA Ha Tpbbara npu BUCOKUSA TonepaHc
Ha (buTUHra, ocurypsiBaikm MakCuManHoO YnibTHEHWe,
JOpV BbPXY CUITHO KOPO3Mpanu TPbOHU MOBLPXHOCTW.
3a pa ce 3arterHat 60nToBeTe C (QUKCMpaHW [nasu
€ HY>XHO caMO OBMKHOBEH raeyeH Kntod. Tasn pyHKuus
Nno3BofisiBa NlecHa M edmkacHa uHcTanauus Jopu npu
Hal-TPYAHUTE BBHLLHW YCIIOBUS.

Tpb6HU MaTepuanu

Hepbxanaema
CTOMaHa
) - )
AsGecTouumenT
- - .

Use of limited lengths in repairs only

*3abenexka: Mopaav rbBKaBuA XapakTep Ha
NnacTMacoBuTe TPbGU € HeOGX0AUMA BbTPELLHA
NOANOXKA OT HEPbXAAeMa CTOMaHa, Korato ce U3nonasa
3a PE Tpb6a nunu ThHKoCTEHHa PVC, 3a Aa ce npefoTepar
npekomepHa Aechopmauns Ha Tpb6ata, KosSTo MOXe

712 Bb3HWUKHE, KOrato KynnyHra unu (nailoBus ajantop
ce MOHTMpaT.

Viking Johnson MaxiFit 13



KyrnnyHru MaxiFit 'onam OuameTsp

Cneundvkauus — D

®

o

1=Tano 2=KpaeH npbuCcTeH @
3=YnnbTHeHne 4=bonTtoBe, rankn u wanbun

Pa6oTHO HangaraHe = 16 bar (Boga) < é é b

6 bar (ras) MOHTAXEH OTBOP 45mm
MAKCUMATEH OTBOP 90mm

KynnyHr r
Wadnon va Bortose .
erno (kg)
MuH (mm) Makc (mm) [IMameTsp Ha kpaitHins npbere A (mm) R Akkdkt LU LERIELR L ULE
351.0 368.0 478.0 6002 8-M12 x 340 30.1
374.5 391.5 501.5 1659 8-M12 x 340 319
386.0 403.0 513.0 6035 8-M12 x 340 32.6
394.3 4113 521.5 1766 8-M12 x 340 332
404.8 4218 532.0 1767 8-M12 x 340 34.0
412.0 429.0 539.0 6023 10-M12 x 340 35.1
418.2 435.2 545.0 1784 8-M12 x 340 34.9
425.0 442.0 552.0 1662 8-M12 x 340 35.5
434.5 451.5 561.5 1768 10-M12 x 340 37.0
439.0 456.0 566.0 6036 10-M12 x 340 373
447.2 464.2 574.0 1769 10-M12 x 340 379
455.0 472.0 582.0 6003 10-M12 x 340 38.5
467.0 484.0 594.0 6073 10-M12 x 340 39.3
476.0 493.0 603.0 1770 10-M12 x 340 39.9
487.0 504.3 614.5 1771 10-M12 x 340 40.7
492.0 509.0 619.0 6037 10-M12 x 340 41.1
501.9 518.9 629.0 1772 10-M12 x 340 41.8
510.0 527.0 637.0 6004 10-M12 x 340 123
515.0 532.0 642.0 6024 10-M12 x 340 12.8
527.0 544.0 654.0 1773 12-M12 x 340 44.1
540.1 557.1 667.0 1774 10-M12 x 340 445
546.0 563.0 673.0 6038 12-M12 x 340 455
555.3 572.3 682.5 1775 12-M12 x 340 46.1
565.0 582.0 692.0 1776 12-M12 x 340 46.8
582.2 599.2 709.0 1777 12-M12 x 340 48.0
593.0 610.0 720.0 6021 12-M12 x 340 48.8
601.0 618.0 728.0 6020 12-M12 x 340 49.4
613.0 630.0 740.0 6019 12-M12 x 340 50.3
618.0 635.0 745.0 6025 12-M12 x 340 50.6
630.0 647.0 757.0 1778 14-M12 x 340 52.0
645.2 662.2 772.0 1779 14-M12 x 340 53.0
654.0 671.0 781.0 6039 14-M12 x 340 53.8
662.0 679.0 789.0 1780 14-M12 x 340 54.3
675.0 692.0 802.0 6005 14-M12 x 340 55.2
689.0 706.0 816.0 10511/49 14-M12 x 340 56.3
695.0 712.0 822.0 6063 14-M12 x 340 56.7
710.0 721.0 837.0 6075 14-M12 x 340 51.1

Matepuanun n CtaHgapTtm

LleHTpanHo TAn0 bonTose, raitku 1 Wwanou

BanuysaHa cTomaHa, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 bonTose
Cranaapr - Ctomara no BS EN 1SO 898-1 Knac 4.8

KpaeH npucTeH Onuus - Hepbxaaema ctomana no BS EN IS0 3506-1 Knac 50

BanuysaHa ctomana, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 Taiiku

VINTbTHeHMe Crangapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cruchka Ha WRAS Onuws — Hepbxpaema ctomaxa no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80
LLlait6m

Yeunue 3a 3atsraHe Ha 60NTOBETE / raguyeH Kty Hepbxpaaema ctomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 S15

Yeunue Ha 6onToseTe 55-65 Nm, raedeH kitoy A/F 19mm

Mokputne
Tano v kpae npbcTeH = PuncbH Haitnox 11 no WIS 4-52-01 vact 1

BonTose it raiiku = Tecpnoxoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN yeunus, 3a ia ce rapaHTvpa, Ye MHhopMaLmsTa, ChAbpXKalLa ce B Tadn Ny6ankauus, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6aukysaneTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUMOrPacCKA FPELLKIA UM MPONYCKHA,
WIN 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLWsTa B NyGUKALMSATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa si NPOMEHs 663 NPeAn3BecTUe.

» 14  Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiStep ronsam auameTbp pefyumnpar, KynayHr ¢ MOHTQXEH NMPbCTeH

Crieundukaums — —/@

—_ ]
1=Tano Ha MOHTaXxeH nNpbcTeH 2=KpaeH lNMpbcTeH ﬁ/—@
3=YnnbTHEeHne 4=UInnnka, rankmn n wamnku s
Pa6oTHO HangaraHe = 16 bar (Boga) @ B
6 bar (ra9) e
Pep,yu,mpau.l, KYNJIYHIr C MOHTa)>XeH NpPbCTeH \
BonToe Pagwepn
Manbk kpait lonsm kpaii e e o T Ne gnam. x [nameTbp Ha KpaikiHus NpbCTEH (Mm) T(ekrgn)o
MuH (mm)  Makc (mm) ~ Mun (mm)  Makc (mm) AL CLE Manbk kpait A (mm)  Tonsm kpait B (mm)
374.5 391.5 394.3 4113 1659 1766 8-M12 x 340 501.5 521.5 32.1
374.5 391.5 404.8 1218 1659 1767 8-M12 x 340 501.5 532.0 324
374.5 391.5 418.2 4352 1659 1784 10-M12 x 340 501.5 545.0 33.1
386.0 403.0 412.0 429.0 6035 6023 10-M12 x 340 513.0 539.0 33.6
394.3 4113 418.2 4352 1766 1784 10-M12 x 340 521.5 545.0 34.1
404.8 4218 418.2 435.2 1767 1784 10-M12 x 340 532.0 545.0 34.7
404.8 421.8 425.0 442.0 1767 1662 10-M12 x 340 532.0 552.0 34.8
425.0 4420 434.5 451.4 1662 1768 10-M12 x 340 552.0 561.5 36.3
425.0 442.0 447.2 464.2 1662 1769 10-M12 x 340 552.0 574.0 36.5
425.0 442.0 455.0 472.0 1662 6003 10-M12 x 340 552.0 582.0 36.6
439.0 456.0 467.0 484.0 6036 6073 10-M12 x 340 566.0 594.0 37.8
455.0 472.0 467.0 484.0 6003 6073 10-M12 x 340 582.0 594.0 38.7
476.0 493.0 487.3 504.3 1770 1771 10-M12 x 340 603.0 614.5 40.1
476.0 493.0 501.9 5189 1770 1772 10-M12 x 340 603.0 629.0 404
476.0 493.0 510.0 527.0 1770 6004 10-M12 x 340 603.0 637.0 40.5
492.0 509.0 510.0 527.0 6037 6004 10-M12 x 340 619.0 637.0 414
492.0 509.0 527.0 544.0 6037 1773 12-M12 x 340 619.0 654.0 422
501.9 5189 521.0 544.0 1772 1773 12-M12 x 340 629.0 654.0 428
510.0 527.0 527.0 544.0 6004 1773 12-M12 x 340 637.0 654.0 43.1
527.0 544.0 540.1 557.1 1773 1774 12-M12 x 340 654.0 667.0 443
527.0 544.0 555.3 572.3 1773 1775 12-M12 x 340 654.0 682.5 44.6
527.0 544.0 566.5 583.5 1773 1776 12-M12 x 340 654.0 693.5 448
527.0 544.0 573.0 590.0 1773 6129 12-M12 x 340 654.0 700.0 44.9
527.0 544.0 582.2 599.2 1773 1777 12-M12 x 340 654.0 709.0 451
546.0 563.0 590.5 607.5 6038 6074 12-M12 x 340 673.0 717.5 463
598.0 615.0 630.0 647.0 6130 1778 14-M12 x 340 725.0 757.0 50.3
601.0 618.0 630.0 647.0 6020 1778 14-M12 x 340 728.0 757.0 50.4
601.0 618.0 645.2 662.2 6020 1779 14-M12 x 340 728.0 772.0 50.7
618.0 635.0 630.0 647.0 6025 1778 14-M12 x 340 745.0 757.0 51.3
630.0 647.0 645.2 662.2 1778 1779 14-M12 x 340 757.0 772.0 52.3
630.0 647.0 654.0 671.0 1778 6039 14-M12 x 340 757.0 781.0 52.4
630.0 647.0 662.0 679.0 1778 1780 14-M12 x 340 757.0 789.0 52.6
630.0 647.0 675.0 692.0 1778 6005 14-M12 x 340 757.0 802.0 52.8
654.0 671.0 710.0 721.0 6039 6075 14-M12 x 340 781.0 837.0 54.7
733.0 750.0 741.0 758.0 10511/46 10511/51 16-M12 x 340 860.0 868.0 60.1

MaTepnann n CtangapTu

TAN0 Ha MOHTaXeH NpbCTeH bonTose, raiku u wanéu
Meka cTomaHa, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 Bontose
BanuyBaHa cTomaHa, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 Crangapr - CtomaHna no BS EN IS0 898-1 Knac 4.8
Onums - Hepvxxaaema ctomana no BS EN IS0 3506-1 Knac 50
KpaeH npbcTen Faiikin
BanuysaHa ctomana, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 CTanaapT — CTomara no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
YnnbTHEHNE Onuws — Hepbxpaema ctomana no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80
EPDM cwmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS LUaii6u

Hepbxpaaema ctomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 S15
Yeunue 3a 3ataraHe Ha 60N1TOBETe / raeyeH Koy

Yeunue Ha 6onToBeTe 55-65 Nm, raedeH kntoy A/F 19mm

Mokputne
Tano v kpae npbcTeH = PuncbH HaitnoH 11 no WIS 4-52-01 yact 1

Bontose it raitku = TeconoHoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN yeunus, 3a i Ce rapaHTvpa, Ye MHhopMaLmaTa, ChAbpXKalLa ce B Tadn ny6nnkauus, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6aukyBareTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUMOrPachCKA FPELLKIA UM MPONYCKHA,
WIW 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLWsTa B NYGUKALMATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa s NPOMEHs 663 NPeAn3BecTye.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 15 <«




MaxiStep lonsm [Inametsp PeayktueHn KynnyHrit ¢ MOHTaXeH NpbCTeH

Cneundomkaums

Pa6oTHo HansraHe = 16 bar (sopa) 1=TAnNo Ha MOHTaXeH NPbLCTEH

6 bar (ras) 2=KpaeH lNpbcTeH
3=YnnbTHEHWE
4=Llnunka, ranku v wamnkm MOHTAXEH OTBOP 0 M BKTIOYUTENHO:
322.9/339.4 = 25MM - MAKC 50MM

Pepyuupall, KynnyHr ¢ MOHTa)keH NpbCTeH 35103680 5K MAACOOMM

[ ww

Manbk Kpaii (mm)  Tonam Kpai (mm) . . Manbk Kpaii Tonam Kpa BbHLLHa BbHLLHa Terno (kg)

Manbk kpait  Fonam kpai

Mun Maxc Mun Maxc No guam. x gbmxuHa  Ne guam. x gbmkuHa  [QuameTtsp B (mm) AbmkuHa (mm) L
315.0 332.0 351.0 368.0 1738 6002 8-M12 x 125 8-M12 x 205 478 326 39.3
315.0 332.0 367.0 384.0 1738 6097 8-M12 x 125 8-M12 x 190 494 316 45.6
315.0 332.0 3745 3915 1738 1659 8-M12 x 125 8-M12 x 205 502 335 473
315.0 332.0 404.8 421.8 1738 1767 8-M12 x 125 8-M12 x 205 532 335 53.1
315.0 332.0 418.2 435.2 1738 1784 8-M12 x 125 10-M12 x 205 545 337 58.6
322.9 339.4 3745 391.5 1657 1659 8-M12 x 125 8-M12 x 205 502 331 46.7
351.0 368.0 367.0 384.0 6002 6097 8-M12 x 205 8-M12 x 205 494 410 43.7
351.0 368.0 374.5 391.5 6002 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 44.9
351.0 368.0 394.3 4113 6002 1766 8-M12 x 205 8-M12 x 205 522 410 48.1
351.0 368.0 527.0 544.0 6002 1773 8-M12 x 205 12-M12 x 205 654 423 96.0
367.0 384.0 374.5 391.5 6097 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 44.2
374.5 391.5 412.0 429.0 1659 6023 8-M12 x 205 10-M12 x 205 539 410 54.0
374.5 391.5 425.0 442.0 1659 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 411 56.6
394.3 411.3 404.8 421.8 1766 1767 8-M12 x 205 8-M12 x 205 532 410 47.1
394.3 411.3 425.0 442.0 1766 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50.8
394.3 411.3 447.2 464.2 1766 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 59.6
404.8 421.8 434.5 451.5 1767 1768 8-M12 x 205 10-M12 x 205 562 420 51.9
404.8 421.8 439.0 456.0 1767 6036 8-M12 x 205 10-M12 x 205 566 415 56.9
404.8 421.8 447.2 464.2 1767 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 58.6
404.8 421.8 467.0 484.0 1767 6073 8-M12 x 205 10-M12 x 205 594 415 62.8
412.0 429.0 425.0 442.0 6023 1662 10-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50.0
418.2 435.2 4345 4515 1784 1768 10-M12 x 205 10-M12 x 205 562 411 51.3
418.2 435.2 455.0 472.0 1784 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 415 59.4
425.0 442.0 476.0 493.0 1662 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 411 63.2
425.0 442.0 487.0 504.0 1662 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 411 65.7
425.0 442.0 527.0 544.0 1662 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 392 81.6
425.0 442.0 555.3 572.3 1662 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 421 923
425.0 442.0 565.0 582.0 1662 1776 10-M12 x 205 12-M12 x 205 692 422 95.9
439.0 456.0 527.0 544.0 6036 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 419 78.7
447.2 464.2 476.0 493.0 1769 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 410 56.7
4472 464.2 487.0 504.3 1769 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 415 63.7
447.2 464.4 455.0 472.0 1769 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 411 52.9
476.0 493.0 527.0 544.0 1770 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 415 69.7
492.0 509.0 555.3 572.3 6037 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 416 76.1
501.9 518.9 540.1 557.1 1772 1774 10-M12 x 205 12-M12 x 205 667 411 69.7
527.0 544.0 598.0 615.0 1773 6130 12-M12 x 205 12-M12 x 205 725 413 83.9
527.0 544.0 601.0 618.0 1773 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 417 85.2
527.0 544.0 630.0 647.0 1773 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 422 101.0
527.0 544.0 645.2 662.2 1773 1779 12-M12 x 205 14-M12 x 205 772 423 108.0
527.0 544.0 675.0 692.0 1773 6005 12-M12 x 205 14-M12 x 205 802 412 122.0
565.0 582.0 582.2 599.2 1776 1777 12-M12 x 205 12-M12 x 205 709 401 67.0
565.0 582.0 601.0 618.0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76.5
566.5 583.5 601.0 618.0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76.5
582.2 599.2 601.0 618.0 1777 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 410 69.1
582.2 599.2 630.0 647.0 1777 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 421 83.2
598.0 615.0 630.0 647.0 6130 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 80.0
601.0 618.0 630.0 647.0 6020 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 79.5
601.0 618.0 675.0 692.0 6020 6005 14-M12 x 205 14-M12 x 205 802 419 99.0
630.0 647.0 689.0 706.0 1778 10511/49 14-M12 x 205 14-M12 x 205 816 418 94.9
630.0 647.0 710.0 727.0 1778 6075 14-M12 x 205 14-M12 x 205 837 420 106.0

MaTepunann n CtaHgapTu

TAN0 Ha MOHTAXKEH NPbCTEH bonTose, rainku 1 Wwanom

Meka ctomana, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 Bontose

BanuyysaHa cTomana, crnacko BS EN10025-2 knac S275 Cranpapt - GTomana no BS EN IS0 898-1 Knac 4.8

Onuws - Hepbxaaema ctomana no BS EN I1SO 3506-1 Knac 50

KpaeH npbeTeH Faitkn

BanuysaHa cTomana, cbrnacHo BS EN10025-2 knac S275 CrangapT — CTomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

YnnbTHeHNe Onums — Hepbxaaema ctomaxa no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80

EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS LLlanbu

Hepwbxpaaema ctomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 S15
Yeunue 3a 3ataraHe Ha 601TOBETE / raeyeH KIioy

Yeunue Ha 6onToseTe 55-65 Nm, raedeH kntoy A/F 19mm

Mokputne
Tano v kpae npbcTeH = PuncbH Haitnod 11 no WIS 4-52-01 vact 1
bonTose i raiiku = TecpnoHoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN ycunug, 3a ia ce rapaHTupa, 4e I/IHdJOpMauMﬂTa, CbAbpXXalla ce B Ta3n I'Iy6]1I/IKauI/Iﬂ, € T0O4Ha KbM MOMEHTA Ha I'IyGJ'II/IKyBaHeTO. Crane Ltd He noema 0TroBOPHOCT 32 TI/II'IOI'pad)CKI/I TPeLKn unu nponycku,
WNN 3 HenpaBuIHO TbiIKyBaHe Ha MHopMaLmaTa B Ny6NnKaunaTa 1 cu 3anassa npaBoTo fa A NPOMeHs 6e3 npean3secTue.

» 16 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor ['onam gnametsp doriaHwos agantop PN10

Twvn 1 Twn 2 Twn 3
Cneundomkaums . . .

T T T
1=TANO HA MOHTAXEH NPbCTEH - a4 = ; @
2=KpaeH MpbcTeH o) N N —®
3=YnnbTHEHNE ik
4=LlInunka, ranku n LWankm ) —@ 8 \(D 3 ‘\@) %
< < <
PaGoTHO HansiraHe = 16 bar (Boaa) % 1 E) B 2
6 bar (ras) £l 58 28
MOHTAXEH OTBOP
MOHTAXEH OTBOP MAKCUMMAJIEH OTBOP IMOHTAKEH OTBOP

dnaHwos agantop PN10 MARCMATEN oTooF
Deraiinu 3a dinaxeua

LllabnoH Ha Linunkn Terno
Mun  Make [vametbp Ha OTBop Ha  [le6enuna L E R TITEER o s rhenmeto | Ne guam. x M Makc i
(mm) (mm) No Pasnpo6usaHe  chnadeua  (pnadeua Ha donaHeua Twun  LEHTPANHOTO — Ab/DKUHA Ne LUTER  (mm) | (mm)

0D (mm) S (mm) T (mm) TAn0 A (mm)  (mm) L

351.0 368.0 300 PN10 478.0 300.0 18 3 205 298 6002 6-M12x290 130 153 36.6
351.0 368.0 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 218 6002 8-M12x205 45 68 274
351.0 368.0 350 PN10 505.0 370.0 18 1 120 218 6002 8-M12x205 45 68 289
367.0 384.0 300 PN10 494.0 300.0 18 3 235 313 6097 6-M12x305 160 183 414
367.0 384.0 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 213 6097 8-M12x205 45 68 295
3745 3915 300 PN10 501.0 300.0 18 3 205 298 1659 6-M12x290 130 153 412
3745 3915 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 213 1659 8-M12x205 45 68 298
3745 3915 350 PN10 505.0 393.5 18 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68  26.2
3745 3915 400 PN10 565.0 393.5 25 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 394
3943 4113 350 PN10 522.0 350.0 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 374
3943 4113 350 PN10 505.0 397.5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 335
3943 4113 400 PN10 565.0 400.0 25 1 120 220 1766 8-M12x205 45 68 393
3943 4113 400 PN10 565.0 4135 25 1 120 220 1766 8-M12x205 45 68 376
4048 4218 350 PN10 532.0 350.0 18 3 235 313 1767 8-M12x305 160 183 443
4048 4218 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 213 1767 8-M12x205 45 68 334
4048 4218 400 PN10 565.0 424.0 18 1 120 218 1767 8-M12x205 45 68 312
4182 4352 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 213 1784 8-M12x205 45 68  33.8
4182 4352 400 PN10 565.0 437.0 18 1 120 218 1784 8-M12x205 45 68 304
4250 4420 350 PN10 552.0 350.0 18 3 235 313 1662 8-M12x305 160 183 485
425.0 442.0 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 341
425.0 442.0 400 PN10 565.0 444.0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 300
4344 4514 400 PN10 565.0 400.0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 404
4344 4514 400 PN10 565.0 448.0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 359
4472 4642 400 PN10 575.0 400.0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 419
4472 4642 400 PN10 575.0 448.0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 374
455.0 472.0 400 PN10 582.0 400.0 18 3 240 333 6003 8-M12x325 165 188 487
455.0 4720 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 213 6003 10-M12x205 45 68 420
455.0 4720 450 PN10 615.0 474.0 23 1 120 218 6003 10-M12x205 45 68 389
467.0 484.0 400 PN10 594.0 400.0 23 3 205 303 6073 8-M12x290 130 153 547
467.0 484.0 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 218 6073 10-M12x205 45 68 424
476.0 493.0 400 PN10 603.0 400.0 23 3 240 338 1770 8-M12x325 170 193 60.6
476.0 493.0 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 427
476.0 493.0 450 PN10 615.0 495.0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 367
476.0 493.0 500 PN10 670.0 495.0 25 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68  49.0
487.3 504.3 400 PN10 615.0 400.0 23 3 245 338 1771 8-M12x325 170 193 638
487.3 5043 450 PN10 615.0 450.0 23 2 205 303 1771 10-M12x290 130 153 498
487.3 5043 450 PN10 615.0 499.0 23 2 205 303 1771 10-M12x290 130 153 432

MaTepunann n CtaHgapTu

Tano Ha hnaHwosms agantop bonTose, rainku 1 Wwanbm
Meka ctomaxa no BS EN 10025-2 Knac S275 bonroge

CraHpapr - CtomaHna no BS EN ISO 898-1 Knac 4.8
KpaeH npbeTeH Onums - Hepvxxaaema ctomana no BS EN IS0 3506-1 Knac 50
BanuysaHa ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 [aiikun

Cranpapt — CtomaHa no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
YnnbTHeHNe .

Onums — Hepwxaaema ctomana no BS EN IS0 3506-2: ckana A4 knac 80
EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS LJai6m
Yeunue 3a 3ataraHe Ha 601T0BETe/raeqeH Kty Hepbxgaema cTomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 $15
Yeunue Ha 6onToBeTe 55-65 Nm, raedeH ko4 A/F 19mm
Mokputne

Tano u kpaeH npbeTeH = PuncbH Haiinow 11 no WIS 4-52-01 yact 1
BonTose it raiiku = Tecpnoxoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN ycunug, 3a ia ce rapaHTupa, 4e MHdJOpMauMﬂTa, CbAbpXKalla ce B Ta3n I'IyGJ'II/IKauI/Iﬂ, € T04Ha KbM MOMEHTA Ha I'IyGJ'II/IKyBaHeTO. Crane Ltd He noema 0TroBOPHOCT 32 TI/II'IOrpadJCKI/I TpeLwKn unu nponycku,
WK 3 HenpaBuHO ThiIKyBaHe Ha MHopMaLmaTa B Ny6nnKkaunaTa 1 c1 3anassa npaBoTo Aa A NPOMeHs 6e3 NpeAn3secTue.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 17 <




MaxiDaptor ['onam gnametsbp donaHwos agantop PN10

Tvn 1 Twn 2 Twn 3
Cneundomkaums . L L

T T T

1=TAN0 Ha MOHTaXEH NPbLCTEH = a4 = ; _®

2=KpaeH MpbcTeH L® N NS —0

3=YnnbTHEHWE 8 .

4=LlInunka, raiku n LWanku 3 —0@ ° \(D § ‘\@) %

< s I
Pa6oTHo HansiraHe = 16 bar (Bopa) = 1 E) B 2
6 bar (raa) £ s N £lg
MOHTAXEH OTBOP
MOHTAXEH OTBOP MAKCVYMATEH OTBOP IMOHTAXEH OTBOP
MAKCVMANEH OTBO}
dnaHwos agantop PN10
Reraiinw sa pnareya ias 0
a610H Ha nuAKu
M Makc [inaverbp Ha OTBop Ha  [le6enuHa ApmkuHava | - BoHuwHa  [IPIETSHST) MITPRE 1 | ake Terno
i) | No Pasnpo6usaHe (bnaHeua hnaHeua Ha chnadeua Tun  LEHTPanHOTO  AbIDKMHA No Pl | om) || (mm) (kg)
0D (mm) S (mm) T (mm) TAno A (mm)  (mm) L

487.3 504.3 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1771 10-M12x205 45 68 46.4
492.0 509.0 500 PN10 670.0 511.0 23 1 120 218 6037 10-M12x205 45 68 45.0
501.9 5189 450 PN10 630.0 450.0 23 2 205 303 1772 10-M12x290 130 153 523
501.9 5189 450 PN10 615.0 485.5 23 2 205 303 1772 10-M12x290 130 153 476
501.9 5189 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1772 10-M12x205 45 68 47.0
501.9 5189 500 PN10 670.0 521.0 23 1 120 218 1772 10-M12x205 45 68 439
5100 527.0 450 PN10 637.0 450.0 23 2 205 303 6004 10-M12x290 130 153 539
510.0 527.0 450 PN10 637.0 494.0 23 2 205 303 6004 10-M12x290 130 153 480
5100 527.0 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 220 6004 10-M12x205 45 68 472
527.0 544.0 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1773 10-M12x205 45 68 478
527.0 544.0 500 PN10 670.0 546.0 23 1 120 218 1773 10-M12x205 45 68 47.1
540.1 557.1 450 PN10 667.0 450.0 23 3 250 338 1774 10-M12x325 175 198 712
540.1 557.1 500 PN10 670.0 500.0 23 2 205 303 1774 10-M12x290 130 153 550
540.1 557.1 500 PN10 670.0 550.0 23 2 205 303 1774 10-M12x290 130 153 476
555.3 5723 500 PN10 684.0 500.0 23 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 582
555.3 5723 500 PN10 684.0 550.0 23 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 508
566.5 583.5 500 PN10 694.0 500.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 60.5
566.5 583.5 500 PN10 694.0 550.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 531
582.2 599.2 500 PN10 709.0 500.0 23 3 205 303 1777 10-M12x290 130 153 726
582.2 599.2 500 PN10 670.0 540.0 23 3 205 303 1777 10-M12x290 130 153 645
582.2 599.2 600 PN10 780.0 600.0 25 1 120 218 1777 10-M12x205 45 68 59.1
601.0 618.0 500 PN10 728.0 500.0 23 3 255 338 6020 10-M12x 325 180 203 813
601.0 618.0 600 PN10 780.0 600.0 25 1 120 218 6020 10-M12x205 45 68 59.8
618.0 6350 600 PN10 780.0 600.0 23 1 120 218 6025 10-M12x205 45 68 57.5
630.0 647.0 600 PN10 780.0 600.0 23 1 120 218 1778 10-M12x205 45 68 58.0
630.0 647.0 600 PN10 780.0 649.0 23 1 120 218 1778 10-M12x205 45 68 49.4
6452 662.2 600 PN10 780.0 600.0 23 2 205 303 1779 10-M12x290 130 153  66.8
6452 662.2 600 PN10 780.0 649.0 23 2 205 303 1779 10-M12x290 130 153 581
662.0 679.0 600 PN10 790.0 600.0 23 2 205 298 1780 10-M12x290 130 153 69.3
6620 679.0 600 PN10 790.0 653.0 23 2 205 303 1780 10-M12x290 130 153 60.0
675.0 692.0 600 PN10 802.0 600.0 23 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153N W25
6750 692.0 600 PN10 802.0 653.0 23 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 63.0
689.0 706.0 600 PN10 816.0 600.0 23 3 260 338 10511/49  10-M12x325 185 210 903
695.0 712.0 700 PN10 895.0 714.0 23 1 120 218 6063 12-M12x205 45 68 66.1
699.0 716.0 700 PN10 895.0 718.0 23 1 120 218 10511/50  12-M12x205 45 68 65.5

MaTtepuanu n CtaHgapTtu

Tano Ha hnaHwosms agantop bonToBe, raiku v wanou
Meka ctomaHa no BS EN 10025-2 Knac S275 bonrose

CraHgapt - Ctomana no BS EN 1SO 898-1 Knac 4.8
KpaeH npbCTeH Onuws - Hepbxpaaema ctomana no BS EN IS0 3506-1 Knac 50
Banuysaxa ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 laiikun

Cranpapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
ynmsTHetme Onuws — Hepbxpaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80
EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS Wai6u
Yeunue 3a 3ataraHe Ha 60NTOBeTe/ragyeH Koy Hepbxnaema cTomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 $15
Yeunue Ha 6onToBeTe 55-65 Nm, ragyeH kntoy A/F 19mm
Mokputne

Tano v kpae npbcTeH = PuncbH Haitnox 11 no WIS 4-52-01 vact 1
BonTose it raiiku = TecpnoHoso no WIS 4-52-03

Monarar ce Bcuyku yeunus, 3a Aa ce rapaHTupa, Ye MHopmaumaTa, ChAbpxalya ce B Ta3n ny6nnkaums, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6nukyBaHeTo. Crane Ltd He noema 0TroBOpHOCT 3a TUNOrpacdCKM rPeLLKM Uau NPonycKy,
WNN 3 HenpaBuIHO TbIKyBaHe Ha MHopMaLumaTa B Ny6nnkaunaTa 1 cu 3anassa npaBoTo Aa A NPOMeHs 6e3 NpeAn3secTue.

» 18 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor ['onam gnametsp doriaHwos agantop PN10

Twvn 1 Twn 2 Twn 3
Cneundomkaums . . .

T
1=TAN0 Ha MOHTaXEH NPbLCTEH - a4 |
2=KpaeH lNpbcTeH
3=YnnbTHEHWE

4=LLnunka, ranku n wamku

4

ko)

=

MOHTAXEH OTBOP

MOHTAXEH OTBOP MAKCVMAJIEH OTBOP IMOHTAKEH OTBOP

dnaHwos apanTtop PN16 MAKCVIMATIEH OTBOF
[lletaiinu 3a hnaveua

g6 5

u/@
—@
3

[EBEJINHA OD

Pa6oTtHo HansaraHe = 16 bar (Boga)
6 bar (ras)

JEBESIMHA OD

JEBEJIMHA OD
®
s

Labnox Ha Lnunku

[vamerbp Ha OtBop Ha [le6enuna IR R ITE N oo tenmeto | Ne auam. x Terno
(xl::) :Vlmar'::; No Pasnpo6ueaHe hnaHeua  chnaHeua Ha chnaHeua Tum  LEHTPANHOTO  AbMKUHA y o nb’,lm“"a ('m':) ?/I;:]c) (kg)
0D (mm) S (mm) T (mm) Tano A (mm) (mm) L

348.5 365.5 350 PN16 520.0 367.5 18 2 120 218 6008 8-M12 x 205 45 68 28.5
351.0 368.0 300 PN16 478.0 300.0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 385
351.0 368.0 300 PN16 478.0 329.0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 36.5
351.0 368.0 350 PN16 520.0 370.0 18 1 120 218 6002 8-M12 x 205 45 68 28.6
374.5 3915 300 PN16 502.0 300.0 18 3 240 333 1659 6-M12x325 160 183 431
3745 3915 350 PN16 520.0 350.0 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 31.0
374.5 3915 350 PN16 520.0 393.5 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 21.5
374.5 3915 400 PN16 580.0 393.5 25 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 41.6
3943 4113 350 PN16 522.0 350.0 18 2 205 298 1766 8-M12x290 130 153 371
3943 4113 350 PN16 520.0 397.5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 331
3943 4113 400 PN16 580.0 413.5 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 39.8
404.8 421.8 400 PN16 580.0 400.0 18 1 120 213 1767 8-M12 x 205 45 68 34.9
404.8 421.8 400 PN16 580.0 424.0 18 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 32.8
418.2 4352 400 PN16 580.0 437.0 18 1 120 218 1784 8-M12 x 205 45 68 32.0
425.0 442.0 400 PN16 580.0 400.0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 35.7
425.0 442.0 400 PN16 580.0 444.0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 3L.6
434.4 4514 400 PN16 580.0 448.0 18 2 205 303 1768 8-M12x290 130 153 374
447.2 464.2 400 PN16 580.0 400.0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 422
447.2 464.2 400 PN16 580.0 448.0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 317
455.0 472.0 400 PN16 582.0 400.0 18 2 205 298 6003 8-M12x290 130 153 426
455.0 472.0 450 PN16 640.0 450.0 23 1 120 218 6003 10-M12x205 45 68 46.0
455.0 472.0 450 PN16 640.0 474.0 23 1 120 218 6003 10-M12x205 45 68 428
462.5 479.5 400 PN16 590.0 440.0 25 2 205 303 10511/40 8-M12x290 130 153 457
467.0 484.0 450 PN16 640.0 486.0 23 1 120 218 6073 10-M12x205 45 68 41.6
476.0 493.0 400 PN16 603.0 400.0 23 3 255 338 1770 8-M12x325 180 203 60.8
476.0 493.0 450 PN16 640.0 495.0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 40.7
487.3 504.3 450 PN16 640.0 506.5 23 1 120 218 1771 10-M12x205 45 68 39.4
487.3 504.3 500 PN16 715.0 506.5 23 1 120 218 1771 10-M12x205 45 68 53.2
501.9 5189 450 PN16 640.0 485.5 23 2 205 303 1772 10-M12x290 130 153 487
501.9 5189 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 1772 10-M12x205 45 68 54.7
501.9 5189 500 PN16 715.0 521.0 23 1 120 218 1772 10-M12x205 45 68 51.7
5100 527.0 450 PN16 640.0 494.0 23 2 205 303 6004 10-M12x290 130 153 479
5100 527.0 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 6004 10-M12x205 45 68 54.9
527.0 544.0 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 1773 10-M12x205 45 68 55.6
527.0 544.0 500 PN16 715.0 546.0 23 1 120 218 1773 10-M12x205 45 68 48.8
540.1 557.1 500 PN16 715.0 559.0 23 1 120 218 1774 10-M12x205 45 68 47.2
5553 572.3 500 PN16 715.0 550.0 23 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 56.0
5553 572.3 600 PN16 840.0 649.5 25 1 120 218 1775 10-M12x205 45 68 62.3
Matepuanun n CtaHgapTu

Tano Ha hnaHwosms agantop bonTtose, raiku v wanou

Mexka ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 bonTose

Cranpgapr - Ctomara no BS EN 1SO 898-1 Knac 4.8
KpaeH npbeTeH Onums - Hepbxaaema ctomara no BS EN IS0 3506-1 Knac 50
Banuysaua ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 Taitkn
CraHpapt — Ctomana no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

YnieTHerne Onuus — Hepbxpaaema ctomana no BS EN ISO 3506-2: ckana A4 knac 80

EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS Wai6u

Yeunue 3a 3ataraxe Ha 00nToBeTe/raeueH Koy Hepwxaaema cromana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 $15

Yeunue Ha 6onToBeTe 55-65 Nm, ragyeH kntoy A/F 19mm

Mokputne

Tano v kpae npbcTeH = PuncbH Haitnox 11 no WIS 4-52-01 vact 1
BonTose i raiiku = TecpnoHoso no WIS 4-52-03

Monarar ce Bcuyku yeunus, 3a Aa ce rapaHTupa, 4Ye MHopmaumaTa, ChAbpxalya ce B Ta3n nybnnkaums, e To4Ha KbM MOMeHTa Ha ny6nukyBaHeTo. Crane Ltd He noema 0TroBOpHOCT 3a TUNOrpacdCKM rPeLLKI U1 NPOnyCKK,
WK 3a HenpaBuHO TbiIKyBaHe Ha MHopMaumaTa B Ny6nnkaumaTa 1 c1 3anassa NpaBoTo Aa A NPOMeHs 6e3 NpeAn3secTue.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 19 <«




MaxiDaptor ['onam gnametsbp donaHwos agantop PN10

Tun 1 Twn 2 Twn 3
Cneundomkaums . . L

T T T
1=TAN0 Ha MOHTaXEH NPbLCTEH = a4 = ; _®
2=KpaeH MpbcTeH L® N NS —0
3=YnnbTHEHWE 8 .
4=LlInunKa, raiku u LWamku ) —@ ° \(D 8 "h) %
< < £
Pa6oTHo HansiraHe = 16 bar (Bopa) = 1 E) B 2
6 bar (ras) g 59 g8
MOHTAXEH OTBOP
MOHTAXEH OTBOP MAKCUMAJIEH OTBOP IMOHTAXEH OTBOP
MAKCVMANEH OTBO}
dnaHwos agantop NH 16 npoabnXxeHue
Llia6nox Ha Llinunku Terno
Mun Make [vametbp Ha OTBOp Ha ~ [le6enuna IO E R ITEE R o rhenmeto | Ne uam. x M Maxc NP
(mm) (mm) No Pasnpo6uBaHe  chnaHeua  pnaHeua Ha conaHeua Twun  LEHTPANHOTO — Ob/DKMHA Ne LUTER  (mm) || (mm) g
0D (mm) S (mm) T (mm) Tano A (mm)  (mm) L
566.5 583.5 500 PN16 715.0 500.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 63.6
566.5 583.5 500 PN16 715.0 550.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 56.2
582.2 599.2 500 PN16 715.0 560.0 23 3 205 303 1777 10-M12x290 130 153 604
582.2 599.2 600 PN16 840.0 601.0 25 1 120 218 1777 10-M12x205 45 68 72.5
601.0 618.0 600 PN16 840.0 600.0 25 1 120 218 6020 10-M12x205 45 68 734
601.0 618.0 600 PN16 840.0 620.0 25 1 120 218 6020 10-M12x205 45 68 69.7
613.0 630.0 600 PN16 840.0 632.0 23 1 120 218 6019 10-M12x205 45 68 64.4
618.0 6350 600 PN16 840.0 637.0 23 1 120 218 6025 10-M12x205 45 68 63.6
630.5 647.5 600 PN16 840.0 600.0 23 1 120 218 1778 10-M12x205 45 68 70.6
630.5 647.5 600 PN16 840.0 649.5 23 1 120 218 1778 10-M12x205 45 68 61.8
6452 662.2 600 PN16 840.0 664.0 23 1 120 218 1779 10-M12x205 45 68 59.7
662.0 679.0 600 PN16 840.0 681.0 23 1 120 218 1780 10-M12x205 45 68 57.1
6750 692.0 600 PN16 840.0 653.0 23 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 706
MaTtepuanu n CtaHgapTtm
Tano Ha hnaHwoBmMs agantop bonTose, rainku 1 Wwanbm
Meka ctomata no BS EN 10025-2 Knac $275 bonTose
CrtaHpaapr - CtomaHna no BS EN ISO 898-1 Knac 4.8
KpaeH npbCTeH Onuws - Hepbxaaema ctomana no BS EN I1SO 3506-1 Knac 50
BanuysaHa ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 laitkn
Cranaapt — CtomaHa no Steel to BS EN 4190 Ckana 4
YnnbTHeHne .
Onuws — Hepbxpaema ctomaHa no BS EN IS0 3506-2; ckana A4 knac 80
EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS LJai6m
Yeunue 3a 3ataraHe Ha 60nToBeTe/rag4eH Koy Hepbxaaema cTomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 $15
Veunue Ha 6onTosete 55-65 Nm, raeven knto4 A/F 19mm
Mokputne

Tano u kpaeH npbeTeH = PuncbH Hainow 11 no WIS 4-52-01 yact 1
BonTose it raiiku = Tecpnoxoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN yeunus, 3a ia ce rapaHTvpa, Ye MHhopMaLmsTa, ChAbpXKalLa ce B Tadn Ny6ankauus, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6aukysaneTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUMOrPacCKA FPELLKIA UM MPONYCKHA,
WIN 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLWsTa B NyGUKALMSATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa si NPOMEHs 663 NPeAn3BecTUe.

» 20 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor lonsmv Juametsp ®naxwos Agantop ¢ ANSI paznpo6uBka

Twvn 1 Twn 2 Twn 3
Cneundomkaums . . .

T T T
1=TAN0 Ha MOHTaXeH NPbLCTEH T a4 o : o)
2=KpaeH MpbCcTeH o) N NS —®
3=YnnbTHeHVe S .
4=LUnunka, ranku v Wwanku 3 @ 2 \G) 8 A %
< I i
I =
Pa6oTHo HansiraHe = 16 bar (Boga) S 1 3 2 2
I =| S| B,
6 bar (ras) = =8
MOHTAXEH OTBOP
MOHTAXEH OTBOP MAKCUMMAJIEH OTBOP IMOHTAKEH OTBOP
MAKCUMAJIEH OTBOF

dnaHwos agantop ANSI

[letaiinu 3a hnaneua

MoHTaxeH oTBop

LLlabnox Ha Lnunku

nametsp Ha OTBOp Ha  [le6enuHa bKUHA HA  BbHLWHA . Terno
(x‘::) :\’Ir:[':]c) Ne Pasnpo6uBaHe . tbnaHeEa mnaHpeua Hfil dnaveya Tun ﬂempanuom AbIKUHA ynnbr;z:uuem p:{b?,‘;:“’tax (':"n‘;']':) m?r':]‘; (kg)
0D (mm) S (mm) T (mm) Tano A (mm)  (mm) L

351.0 368.0 14" ANSI150 533.0 370.0 25 1 120 218 6002 6-M12 x 205 45 68 35.9
3745 3915 147 ANSI150 533.0 393.5 25 1 120 218 1659 6-M12 x 205 45 68 34.0
386.0 403.0 14" ANSI150 533.0 397.5 25 2 205 218 6035 6-M12x290 130 153 39.0
3943 4113 147 ANSI150 533.0 397.5 25 2 205 218 1766 6-M12x290 130 153 392
4048 421.8 16" ANSI150 597.0 424.0 25 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 42.2
425.0 442.0 16" ANSI150 597.0 444.0 25 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 40.3
4344 4514 16" ANSI150 597.0 453.5 25 1 120 303 1768 8-M12 x 205 45 68 39.4
439.0 456.0 16" ANSI150 597.0 458.0 25 1 120 303 6036 8-M12 x 205 45 68 39.0
4472 4642 16" ANSI150 597.0 448.0 25 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 463
455.0 4720 16" ANSI150 597.0 448.0 25 2 205 303 6003 8-M12x290 130 153 464
4550 4720 18" ANSI150 635.0 474.0 25 1 120 303 6003 8-M12 x 205 45 68 44.0
487.3 5043 18" ANSI150 635.0 499.0 25 2 205 303 1771 8-M12x290 130 153 478
492.0 509.0 18" ANSI150 635.0 499.0 25 2 205 303 6037 8-M12x290 130 153 478
501.9 5189 18" ANSI150 635.0 499.0 25 2 205 303 1772 8-M12x290 130 153 480
5100 5270 18" ANSI150 637.0 499.0 25 2 205 303 6004 8-M12x290 130 153 486
527.0 5440 20" ANSI150 698.0 546.0 25 1 120 303 1773 10-M12x205 45 68 47.9
540.1 557.1 20" ANSI150 698.0 550.0 25 2 205 303 1774 10-M12x290 130 153 544
546.0 563.0 20" ANSI150 698.0 550.0 25 2 205 303 6038 10-M12x290 130 153 548
555.3 5723 20" ANSI150 698.0 550.0 25 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 550
565.0 582.0 20" ANSI150 698.0 550.0 25 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 551
582.2 599.2 20" ANSI150 709.0 550.0 25 2 205 303 1777 10-M12x290 130 153 578
601.0 618.0 24" ANSI150 813.0 620.0 25 1 120 218 6020 10-M12x205 45 68 63.3
630.0 647.0 24" ANSI150 813.0 649.0 25 1 120 303 1778 10-M12x205 45 68 58.7
6452 6622 24" ANSI150 813.0 653.0 25 2 205 303 1779 10-M12x290 130 153 66.7
654.0 671.0 247 ANSI150 813.0 653.0 25 2 205 303 6039 10-M12x290 130 153 66.9
662.0 679.0 24" ANSI150 813.0 653.0 25 2 205 303 1780 10-M12x290 130 153 67.0
675.0 6920 24" ANSI150 813.0 653.0 25 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 673
MaTepmanl/l n CTaH,D,apTl/I

Tano Ha hnaHwosms agantop bonTose, rainku 1 Wwanbm

Meka ctomaxa no BS EN 10025-2 Knac S275 bonroge

CraHpapr - Ctomana no BS EN ISO 898-1 Knac 4.8
KpaeH npbCTeH Onuws - Hepbxaaema ctomana no BS EN ISO 3506-1 Knac 50
BanuysaHa ctomana no BS EN 10025-2 Knac S275 Taitkn
Cranpapt — CtomaHa no Steel to BS EN 4190 Ckana 4

YiumeTHeHne Onuus — Hepbxpaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-2; ckana A4 knac 80

EPDM cmec ckana E no BS EN 681-1, Type WA, B cnucbka Ha WRAS Lai6m

Yeunue 3a 3ataraHe Ha 60nToBeTe/rag4eH Koy Hepbxaaema cTomana no BS 1449: Yact 2 Knac 304 $15

Yeunue Ha 6onToseTe 55-65 Nm, raedeH knoy A/F 19mm

Mokputne

Tano n kpaeH npbeTeH = PunceH Hainon 11 no WIS 4-52-01 vact 1
BonTose it raiiku = Tecpnoxoso no WIS 4-52-03

Monarar ce BCUYKN yeunus, 3a i Ce rapaHTvpa, Ye MHhopMaLmaTa, ChAbpXKalLa ce B Tadn ny6nnkauus, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6aukyBareTo. Crane Ltd He noema 0TrOBOPHOCT 3a TUMOrPachCKA FPELLKIA UM MPONYCKHA,
WIW 32 HENPABWITHO ThAKYBaHE Ha MHGhOpMaLWsTa B NYGUKALMATA 1 CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa s NPOMEHs 663 NPeAn3BecTye.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 21 <




UKAS
ENVIRONMENTAL
MANAGEMENT
003

I1SO 14001 * EMS 51874 1SO 9001 « FM 00311

46-48 WILBURY WAY

HITCHIN, HERTFORDSHIRE

SG4 0UD. UNITED KINGDOM Yo u Tu he 3a fa BuaguTe Hallata BUAEO ranepus noceteTe:
www.youtube.com/user/CraneBSU

TENE®OH: +44 (0)1462 443322

FAX: +4.4 (0)1 462 4.4331 1 MpoeKTVPaHI 1 NPOM3BEEHN CbIMACHO CiCTeMa 3a
EMAIL: info@vikingjohnson.com ynpasneHye Ha kasectsoto BS EN 1SO 9001.

CucTema 3a KOHTpon Ha okonHata cpepa ISO 14001.

www.vikingjohnson.com 3a MbHM YCNOBMS, MOFIsi, MOCETETe HalLus website.

lMonarat ce Bcuyku ycunus, 3a Aa ce rapaHTupa, 4e nHgopmayusiTa, cbabpxalya ce B 1asuv rnybmkaums, € To4Ha KbM MOMEHTA Ha ry6smkysaHeTo. Crane Ltd
He roema OTroBOPHOCT 3a TUIMOrpaghCKu rpeLLKu Uit porycKu, WM 3a HenpaBuIIHO ThbilKyBaHe Ha MHopmaymsita B nybvkaumsita u cv 3anassa npaBoTo Aa
51 IPOMEHSs1 6e3 npean3BecTue.

Crane BS&U ca egnHCTBEHO [oCTaBYvK Ha MPOAYKTV U HAMAT NPSIKO BIMSIHWE, Nn 1oemMar OTrOBOPHOCT 3a KaKBUTO U fia 6mio paboTHW NPakTUKK, KOUTO ca
W3r1013BaHN MM NOKa3aH! B MPUIIOXKEHNTE N306PaXeHUs 3a MHCTanupaHe Ha TakmBa rpoayKTH.

MNOHEPWN B TPbBHWTE PEWEHNA

DR10061_21_02_2019_ISSUE 5.1

CRANE BEVINeRS =l =AU MR 1=

www.cranebsu.com




